

台胞「首刷」《哪吒2》 感受IMAX GT銀幕光影魅力



香港文匯報訊（記者于珈琳瀋陽報道）國產動畫大片《哪吒之魔童鬧海》（《哪吒2》）日前宣布在遼寧省科學技術館內的全國最大IMAX GT銀幕震撼上演。香港文匯報記者昨日從遼寧省科學技術館獲悉，目前3月23日前全部場次近4萬個座位已幾近售罄，再次加開新場次，從3月24日至30日將每天安排5場、連續放映。據悉，該館本屬科普公益用途，此次與市場化結合，也開創了全國科技場館商業化影廳運營的先河。

此次放映《哪吒2》的遼寧省科學技術館IMAX巨幕

影院銀幕，高22米、寬29米，面積638平方米，為國內面積最大的IMAX GT巨幕，影院內可容納596名觀眾，配備有4K激光投影、12.1聲道環繞音響等領先技術，音畫效果震撼逼真。來自台灣的「00後」青年鍾品壽是這裏的首批觀眾之一，她也是首次觀看《哪吒2》，她說：「我前段時間在台灣，一直看不到大火的《哪吒2》。其實很多台灣人也都很期待可以在台灣看到《哪吒2》。」已定居瀋陽近3年的她能夠首批觀影格外興奮，「聽說這個屏幕很高、很長、很寬，我也是第一次在這樣的廳看電影，非常期待也很好奇。」

此前，隨着《哪吒2》的爆火，「在國內大屏看國產大片」成為持續的民意訴求。擁有IMAX GT巨幕的各大城市紛紛迎來「為一塊屏奔上一座城」的影迷和遊客。此次遼寧省科學技術館大屏上映《哪吒2》之所以備受關注，重要原因之一也是這塊科普公益用屏如何以超常規速度實現與影迷的「雙向奔赴」。據悉，遼寧省和瀋陽市在短短十天時間裏以超常規速度辦理完結了影院商用的執照辦理、設備調試、演出審批、消防安全等多項工作，被網友笑稱「開了『民意許願牆』」。



●觀眾在大屏前打卡留念。于珈琳攝



香港文匯報訊（記者梁靜儀）由陳豪、張曦雯、劉佩玥主演的無綫新劇《俠醫》昨日在將軍澳電視城舉行造型記者會，劇集以著名中醫師黃天賜教授的慈善醫館為藍本，活動上黃教授並主持開弓射箭儀式，寓意劇集開工大吉。陳豪在劇中飾演中醫師，因其母也是中醫，故對一些中醫療法也熟悉，更曾在中醫診所做助手，但他還是專注演藝事業，無意做醫生。

張曦雯感謝袁詠儀包容愛惜

陳豪無意繼承父母衣鉢做醫生

劇集《俠醫》演員陳豪、張曦雯、劉佩玥、譚凱琪、馬貫東、郭柏妍及丁子朗等，以及多位高層包括總經理（商務營運）蕭世和、執行董事及助理總經理（戲劇製作）曾勵珍、製作部總監（戲劇製作）徐正康、市場及營業部副總監（營業）鍾肇斌及劇集監製陳萍等昨日出席記者會。

陳豪表示在劇中飾演中醫師，抱着濟世為懷、行仗義的使命感幫助有需要的人，拍攝前都有跟隨黃天賜教授學習針灸、按穴位及指壓手法，但最重要是向病人嘘寒問暖，了解對方感受。出自醫生世家的陳豪，透露媽媽是中醫，爸爸是西醫，故他也熟悉中醫的拔罐、艾灸、按摩治療，亦曾跟隨媽媽的師兄弟在中醫診所做助手，曾見證半身不遂的病人，在一個月之內透過針灸痊癒，之前他亦試過腰痛，幾乎行不到路，也是靠其母為他針灸痊癒。

張曦雯透露其角色飾演地產經紀，因常穿高跟鞋拋棄及肚痛，最初依賴西藥，後來陳豪用中藥幫她醫治。她表示現實中雖然沒試過拋棄，但最近睡不好，黃教授指她是頸椎問題，即場幫她拍了兩下。她謂平日都相信中醫，都有用中藥調理身體。談到她近日與袁詠儀（靚靚）合作拍另一齣劇集《模仿人生》，靚靚她很勤力，她表示大家都好勤力，並笑謂初時覺得和靚靚合作這件事很遙遠，但突然又實現了，劇中二人更有很多對手戲，很多謝對方這兩個多月的愛惜及包容。

譚凱琪在劇中飾演張曦雯的妹妹，其角色患有自閉症，智力比較低，活在自己世界。她謂前日跟一班自閉朋友去打保齡球，發現自閉症有好多種，表面跟正常人沒有分別，覺得自己有使命，想幫助他們，認為社會亦應多關注他們。

劉佩玥透露其角色有些心理問題，為求目的不擇手段，又會跟同事張曦雯爭奪陳豪，同時又跟馬貫東、鄭子誠及林溥來有關係，甚至色誘他們。



●左起：張曦雯、劉佩玥和譚凱琪在劇中關係密切。梁靜儀攝

一度忘為丈夫慶生 衛詩雅用家中物資補救

香港文匯報訊（記者阿祖）衛詩雅與MIRROR成員邱士縉昨日為護膚品牌擔任開幕嘉賓，兩人一身白色裝束亮相甚為合襯，衛詩雅大讚邱士縉出現在她眼前時背後燈光亮起儼如白馬王子般發光，而邱士縉也讚衛詩雅靚到像個仙女。

衛詩雅笑言沒跟邱士縉夾過衫，她回公司換衫時遇見高層霍汶希，對方取笑她又像再穿婚紗結婚，她即回說「咪」了一聲。記者笑問衛詩雅開口讚其他男生，會否怕老公吃醋？衛詩雅笑說：「無問題，大家style也不同，最靚仔都是我老公，無得比，我日日都讚他一次！」提到她新婚之後一直忙於工作，下月又飛往芝加哥出席影展，她直言有點內疚：「前兩日老公生日，我本來記得，但到正日我又忘記買蛋糕，好彩雪櫃有半個食剩的莎莉蛋糕和他帶回來的蘋果，最終我切成心形擺盤送給他，我估我就快生日，應該得到同樣的對待！」

衛詩雅又透露最近仍在籌備婚禮，因本周日她將舉行與家人共度的婚宴，她高興地表示今次可以穿中式裙褂，令她十分期待，而且還有上頭、接新娘出門等傳統儀式，由於兄弟團人數增加至10人，這次姊妹團亦一樣人強馬壯，近日姊妹們已討論如何玩新郎：「知道遊戲都幾激烈，我就同姊妹們講玩兄弟啦，他們好玩得，叫大家放我老公一馬，最多幫大家做facial扮靚點去利誘。」至於何時度蜜月？她表示由老公決定，應該會是陽光與海灘，因老公喜歡游泳。

張曦雯用中藥調理身體

《破·地獄》加長版豐富家庭故事 周家怡揭「道生」結局仍圓滿

香港文匯報訊 英皇電影《破·地獄》不單獲香港電影金像獎18項提名，刷新近十年提名紀錄，更升聲奪人於3日內奪得合共4項殊榮，包括在香港電影導演會年度大獎中勇奪「最佳男主角（許冠文）」、「最佳女主角（衛詩雅）」及「最佳男配角（朱栢康）」，以及前晚舉行之香港電影編劇家協會中，兩位編劇陳茂賢及鄭緯機同榮獲「年度推薦劇本獎」，備受不同界別肯定。

《破·地獄》加長版將於4月4日清明節上映，影迷們非常期待，新增豐富故事的背景及枝節，當中飾演美玉的周家怡有更多場面於加長版曝光，家怡興奮透露：「好開心有加長版的面世，可以圓滿每一個角色，能夠睇到他們的故事，包括『道生』

（黃子華飾）家庭故事都會在加長版內面見到。我最開心是結局會保持光明，即是美玉的BB仍然會保留住，仍然圓滿。」

谷德昭及岑珈其於加長版首度登場，他倆對加長版同樣大表期待，跟子華及朱栢康同框演出的谷德昭表示：「能夠在《破·地獄》同大家見面，成為最高票房電影一分子，與有榮焉！」而戲中跟「道生」一角飾演兩兄弟的珈其表示：「當知道加長版面世真的好開心同期待。之前導演有講過他一定會極力爭取出個加長版，所以我真是好多謝導演，而最多謝都是多位買入場支持《破·地獄》的觀眾，因為有他們的支持才會令到這個加長版可以正式面世。」珈其亦自言是子華「鐵粉」，對有機會合作大感夢幻。



●《破·地獄》加長版增添更多有關道生與美玉的故事。



●岑珈其左右飾演黃子華的弟弟。電影方提供

港姐風姿綽約賞花

香港文匯報訊（記者達里）應屆港姐倪樂琳、梁嘉瑩、楊梓瑤、王汎文昨日與其他女藝員包括李君妍、葉靖儀、吳芷靖、鍾翠詩等出席「2025年香港花卉展覽」，眾人客串做模特兒以不同造型讓攝影愛好者拍攝。

倪樂琳與楊梓瑤第一次嘗試古裝打扮，感覺新鮮，倪樂琳說：「我本身都喜歡古裝扮相，只是化妝整頭比較耐，有機會都想拍古裝劇，之前看內地古裝偶像劇，很喜歡女演員王楚然，覺得她很靚。」個子高大的楊梓瑤，表示以前跳舞有穿過中國古代服飾，與昨日的古裝扮相有不同感覺，她坦言因身高關係，相信她拍劇很難找到男演員跟她做拍檔。笑指公司可能找王祖藍來配襯她時，楊梓瑤笑道：「都可以的，能跟他合作是我的榮幸，加上我們的身高差，應該會幾搞笑。」



●右起：楊梓瑤、倪樂琳、梁嘉瑩和王汎文悉心打扮現身花展。達里攝

劉晨芝莊思敏錄真人騷不歡而散

香港文匯報訊（記者達里）由劉晨芝有份投資製作的英語真人騷節目《瘋狂名人社交》將在國際串流平台推出，讓外國人士有機會欣賞到香港製作的節目，前晚劉晨芝廣邀圈中好友出席慶祝派對，包括有份上節目的莊思敏、周家蔚、蔡頌思等，而樂基兒剛返港就立即趕來盛會，十分支持好友製作的節目。

劉晨芝與莊思敏就自爆在節目中噏交收場，莊思敏說：「拍攝時我剛離婚，心情還未平復，怎料劉晨芝就立即介紹男仔給我，我聽到反拍收場。」劉晨芝就笑稱不惜犧牲自己仍是單身，有「筍盤」男士也先介紹給好友，想不到會搞到不歡而散。對於節目能衝出香港、邁向國際，劉晨芝透露個人投資了7位數，節目前後拍攝了9個月，請來不少名人好友分享他們的上流生活，她笑道：「有一次拍攝開派對時，不小心弄壞了好友的古董，都價值7位數，賠償與否就留待觀眾收看節目揭曉。」莊思敏笑指如不用賠償，相信對方一定是暗戀劉晨芝。

樂基兒改變生活習慣會早起

問到節目會否添食，劉晨芝希望能開拍第二季，最渴望能請到她偶像楊紫瓊上節目，而莊思敏也有意製作節目，不過自問沒有本事出資，說：「如果有人肯投資，我都想拍一個



●劉晨芝（右二）邀莊思敏（右一）、周家蔚（中）等出席慶祝派對。達里攝

介紹美食和做配對的節目。」

樂基兒身穿黑色大露背晚裝到場，不時為工作在香港和峇里兩邊走的她，慶幸兒子已長大體諒她，而她的前夫也肯配合，在必要時會幫忙照顧兒子。問到她為何沒有參與節目拍攝，樂基兒解釋當時因疫情期間不在港，加上她做媽媽後生活習慣已改變，要早起照顧兒子不可以玩太夜，又笑稱參與名流派對活動時，其他節目嘉賓的年紀仍很小。問到回復單身後的她有沒有追求者？她坦言因工作關係經常飛，所以都沒有人追求，而且她也沒有多想感情事，現在做任何事都以小朋友為優先。